

## **PROCEDURA**

### **A) IZDAVANJE ODOBRENJA ZA RADOVE NA IZVOĐENJU PRIKLJUČKA**

Pravna osoba (ovlašteni operator/davatelj telekomunikacijskih usluga u Republici Hrvatskoj) na temelju potpisanog Ugovora o pristupu i korištenju sustava KK sa Poduzetničkom Zonom Korana d.o.o. podnosi zahtjev za izdavanje odobrenja za radove na izvođenju priključka u slučajevima kada je potrebno izvršiti **spajanje novih korisnika na postojeći sustav**, u skladu sa relevantnom zakonskom regulativom, pravilima i standardima struke.

U iznimnim slučajevima, prilikom gradnje novih objekata zahtjev može podnijeti i investitor objekta (pravna/fizička osoba) koja nema potpisan Ugovor o pristupu i korištenju sustava KK s podružnicom, kada je potrebno u skladu sa izdanom građevinskom dozvolom i posebnim uvjetima gradnje izdanim od strane Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije izvršiti spajanje novog objekta na postojeći EKI sustav. U navedenom slučaju se pored dolje navedene potrebne dokumentacije prilaže i preslika građevinske dozvole (koja glasi na ime investitora – podnositelja zahtjeva) i Potvrda o usklađenosti Glavnog projekta s posebnim uvjetima gradnje za navedeni objekt.

### **POTREBNA DOKUMENTACIJA**

1. ZAHTJEV ZA IZDAVANJE ODOBRENJA ZA RADOVE NA IZVOĐENJU PRIKLJUČKA - Dodatak 6.
2. TEHNIČKA KARTA SA UCRTANIM TK VODOVIMA U M 1:1000
3. TEHNIČKO RJEŠENJE KOJE SADRŽI POSTOJEĆE I PLANIRANO STANJE
4. PRESLIKA GRAĐEVINSKE DOZVOLE (za navedene iznimne slučajeve)
5. PRESLIKA POTVRDE O USKLAĐENOSTI GLAVNOG OBJEKTA S POSEBNIM UVJETIMA GRADNJE (za navedene iznimne slučajeve)

### **POSTUPAK U PODRUŽNICI NAKON ZAPRIMANJA ZAHTJEVA ZA RADOVE NA IZVOĐENJU PRIKLJUČKA NA POSTOJEĆI SUSTAV KK**

Po zaprimljenom zahtjevu za priključak na postojeći sustav KK, tim tehničke službe Poduzetničke Zone Korana d.o.o. izlazi na teren ili djelatnici tvrtke specijalizirane za elektroničke komunikacijske infrastrukture koju ona angažira i ovlasti, direktno utvrđuje koliku površinu kolnika/pješačkog hodnika/zelene površine je potrebno prekopati da bi se izgradio zatraženi priključak. Slijedi podnošenje Zahtjeva za izdavanje suglasnosti prekopa javne asfaltne površine, odnosno Zahtjev za izdavanje suglasnosti prekopa javne zelene površine, ukoliko se radi o zelenim površinama.

Po primljenim zatraženim suglasnostima, podnositelju zahtjeva izdaje se Odobrenje za izvođenje priključka na sustav KK i neispunjen Obrazac za objavu radova na izvođenju priključka Dodatak 8.

Nakon izvedenih radova, podnositelj zahtjeva dostavlja Poduzetničkoj Zoni Korana d.o.o. ispunjen obrazac objave radova na izvođenju priključka i dokumentaciju izvedenog stanja.

## **B) IZDAVANJE ODOBRENJA ZA RADOVE NA POSTOJEĆOJ OPREMI ILI UVLAČENJU KABELA**

Pravna osoba (ovlašteni operator/davatelj telekomunikacijskih usluga u Republici Hrvatskoj) na temelju potpisanog Ugovora o pristupu i korištenju sustava KK sa Poduzetničkom Zonom Korana d.o.o. podnosi zahtjev za **izdavanje odobrenja za radove na postojećoj opremi/uvlačenju kabela** za određenu trasu/dionicu sustava KK u slučajevima kada je potrebno izvršiti popravak kvarova i/ili servisiranje postojeće pasivne komunikacijske opreme ili uvući nove kablove.

### **POTREBNA DOKUMENTACIJA**

1. NACRT TRASE KK NA KOPIJI KATASTARSKOG PLANA U M 1:1000
2. Ispunjen ZAHTJEV ZA IZDAVANJE ODOBRENJA ZA RADOVE NA POSTOJEĆOJ OPREMI/UVLAČENJU KABELA – Dodatak 6

### **POSTUPAK PZK NAKON ZAPRIMANJA ZAHTJEVA ZA IZDAVANJE ODOBRENJA ZA RADOVE NA POSTOJEĆOJ OPREMI / UVLAČENJU KABELA**

Nakon zaprimanja zahtjeva za izdavanje odobrenja za radove, tim tehničke službe PZK ili predstavnici tvrtke specijalizirane za elektroničku komunikacijsku infrastrukturu koju Poduzetnička Zona Korana d.o.o. angažira i ovlasti, zajedno sa predstavnikom podnositelja zahtjeva izlazi na teren i utvrđuje činjenično stanje. Ukoliko se zdeni nalaze u prometnoj površini (pješački hodnik/kolnik) traži se privremena regulacija prometa, odnosno za slučaj javnih cesta od tijela za promet i ceste, te se dobivene suglasnosti zajedno sa odobrenjem za otvaranje zdenaca u javno – prometnoj površini i obrascem za odjavu radova na postojećoj opremi/uvlačenju kabela Dodatak 9 / Dodatak 10 izdaju pravnoj osobi.

### **PROCEDURA STUPA NA SNAGU DANOM NJEZINOG DONOŠENJA.**

U Karlovcu 16.10.2017.god.

**Direktor:**  
**Željko Fanjak**